

## 2021 年度『康恩』會長報告

會長: 梁福榮醫生

透過無私的付出並宣揚神的愛，我們並肩事奉我們天上的父。

致「康恩」的支持者和合作夥伴

當我再次閱讀我去年為「康恩」撰寫的會長報告時，更對現時在新冠狀病毒（COVID-19）疫情處境深感無奈。無論是個人、社區或是國家都是沒法控制的事實。全球大流行的疫情，大大改變了我們的生活，亦無法預測何時能回復正常。雖然我們受著疫情不利的影響下，要遵守一切防疫措施的限制而須要改變我們服務的模式，但我們心中非常清楚是要常存一個信念，這便是藉著「康恩」的事工地忠誠為主事奉，並要榮耀祂的名。

在 2020-2021 年度，主不斷賜予我們力量和適應力，讓我們能以新形態妥善處理「康恩」的日常工作和重新規劃優先事項，亦在需要時讓我們得以喘息下來，思量我們的前路。在這段日子，我們與病友的互動，主要是透過在線安排、電台節目和社交媒體進行。我們亦定時使用鼓勵信息、照片和視頻，讓我們保持與病友聯繫和接觸廣大的社區。「康恩」的支持小組和探訪團隊也通過電話，為我們的病友給予適切的關懷。當我們收到病友和公眾的反饋，讓我們知悉我們的工作是如何燃點他們的生活，我們感到非常振奮。

雖然往年的「康恩」財政與許多非政府機構同樣地遭遇困境，但我們非常感謝支持我們的捐助者，藉著他們的慷慨捐獻，令「康恩」2020-2021 年度的財務狀況有所改善。政府也給予資助，有助我們完善未來的在線和社交媒體工作。

在過去的一年半時間裡，大家一直在適應這個我們還不太熟識的世界，但我們知道主會持續的支持「康恩」事工，正如《詩篇 46:1》記載：「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」。

我謹代表「康恩」的每一位同工，衷心感謝您們一直以來對我們的支持、禱告和捐獻。

在這段不尋常和充滿挑戰的日子，願上帝的恩典每天臨到您和您的家人。